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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
NYARALÁS A SZLOVÉN TENGERPARTON 

Indulás időpontja: 6:30 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: Budapest, BOK Csarnok előtt, Dózsa György út 1. 

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Szlovénia " táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:30 Budapest BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:50 Budaörs Garibaldi utca 2. (McDonald’s) 
• 7:30 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 8:00 Siófok Vak Bottyán utca 1. (OMV) 
• 8:30 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:45 Nagykanizsa Vásárhelyi út 1. (M.Petrol) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 
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Szálláshely: Vile Park Premium***: https://www.sava-hotels-resorts.com/en/st-bernardin-
resort-portoroz/accomodations/hotel-vile-park-premium/ 

Időjárás: Szlovéniában az itthonihoz hasonló nyárias időjárásra lehet számítani. 
Természetesen a változatos domborzat és a hegyek közelsége miatt változékony is lehet az 
idő, az öltözékkel ennek megfelelően érdemes készülni. Nyáron kánikula előfordulhat. 

Költőpénz: Szlovéniában a hazainál 10-20%-kal magasabb árakkal érdemes számolni. 
Fizetőeszköz az euró, a bankkártya széles körben elfogadott. 
Beutazási szabályok: Az utazáshoz érvényes úti okmányra van szükség, amely személyi 
igazolvány és útlevél egyaránt lehet. 
Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges. Az úti okmánynak a 
hazautazás napjáig érvényesnek kell lennie. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során az általános higiéniai szabályokat 
szükséges betartani. 

Programok várható költségei:  

• Hajókirándulás Izolára kb. 30 euró/fő (helyszínen fizetendő, foglaláskor előzetes 
jelentkezés szükséges) 

• Borkóstolás kb. 28 euró/fő (helyszínen fizetendő, foglaláskor előzetes jelentkezés 
szükséges) 

• Olivafarm látogatás kb. 28 euró/fő (helyszínen fizetendő, foglaláskor előzetes 
jelentkezés szükséges) 

• A belépőjegyek költségei a helyszínen készpénzben, euróban fizetendők az 
idegenvezetőnek. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján 
tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre 
utazási irodánk nincs befolyással. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 
 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 

www.eurotrip.hu 

https://www.sava-hotels-resorts.com/en/st-bernardin-resort-portoroz/accomodations/hotel-vile-park-premium/
https://www.sava-hotels-resorts.com/en/st-bernardin-resort-portoroz/accomodations/hotel-vile-park-premium/
mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Utazás a szlovén tengerpartra 
Indulás reggel 6:30 órakor Budapestről a BOK-csarnoktól, találkozó 6:15 órakor. Folyamatosan 
utazunk a szlovén tengerpart felé, ahová a kora délutáni órákban érkezünk meg. Szállásunk a 
tengerparti Vile Park Premium lesz, mely közvetlenül a Hotel Histrion 4 csillagos szálloda 
mellett található. A szállodának saját strandja van kültéri medencével, játszótérrel, ahol 
ingyenes a strandolás és fizetés ellenében napágy bérlése is lehetséges. A szállodai ellátás - 
svédasztalos reggeli és vacsora - a Histrion éttermében lesz, itt található továbbá a beltéri 
wellnessrészleg, játszószoba is, mely mind ingyenesen használható a vendégeink részére. 
 
2. nap: Nyaralás a tengerparton és séta Piránba vagy Portorozba 
Egész napos pihenés, nyaralás a tengerparton. Kedvünk szerint kényelmes kb. 25 perces 
tengerparti sétával bármikor eljuthatunk az ország talán egyik legszebb fekvésű településére, 
a mesés tengerparti városkába, Piranba, de csobbanhatunk egyet akár Portoroz városi 
kiépített strandján is, ahol számos fagyizó és bár is található. 
 
3. nap: Nyaralás a tengerparton és fakultatív hajókirándulás 
Egész napos pihenés, nyaralás a tengerparton. Délelőtt 
fakultatív hajókirándulásra indulunk Izolára (menetidő kb. 1-1 óra), a tengerparti városban 
pedig 2 óra szabadidő áll rendelkezésre, így visszaérkezést követően marad idő strandolásra 
is. A programra foglaláskor szükséges jelentkezni, díj a helyszínen készpénzben fizetendő. 
 
4. nap: Nyaralás a tengerparton és fakultatív borkóstolás 
Egész napos pihenés, nyaralás a tengerparton. A délután folyamán fakultatív 
borkóstolásra indulunk egy közeli borbirtokra, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik a tengerpartra 
is. 3 tételes borkóstolón veszünk részt gazdag isztriai uzsonnával egybekötve. A programra 
foglaláskor szükséges jelentkezni, díj a helyszínen készpénzben fizetendő. 

https://www.sava-hotels-resorts.com/en/st-bernardin-resort-portoroz/accomodations/hotel-vile-park-premium/


 
 

 

Az utazást szervezi:  

    

Eurotrip Utazási Iroda Kft. 

Székhely: 1106 Bp. Fehér út 10. 1/107. Adószám: 27032514-2-42   Engedélyszám: U001889 

Elérhetőség: +3670-770-7459  E-mail: utazas@eurotrip.hu 

 

 

5. nap: Fakultatív Olivafarm látogatás vagy tengerparti szabadidő, délután hazautazás 
Reggelit követően kijelentkezünk a szállodából, majd fakultatív programként egy 
közeli Olivafarmra látogatunk, ahol a házigazdával együtt rövid sétát teszünk az 
olivaültetvényen, mindeközben bevezet minket a jó olivaolaj készítés rejtelmeibe. 
Természetesen kóstoláson is részt veszünk, ahol 3 különböző olivaolajjal ismerkedünk apróbb 
finomságok kíséretében. A helyszínről gyönyörű kilátás nyílik a sólepárlóra is. A programra 
foglaláskor szükséges jelentkezni, díja a helyszínen készpénzben fizetendő. Aki nem szeretne 
részt venni a programon, a délelőttöt a tengerparton töltheti és várhatóan 12:30 órakor 
indulunk haza. Addig lehetőség van strandolásra, ebédelésre, bevásárlásra. Hazautazásunk 
alatt a délután folyamán megállót tartunk a híres Trojane nevű fánkos pihenőhelyen, amely 
nagyméretű fánkjairól nevezetes. Budapestre az esti órákban, várhatóan 21:00-22:00 óra 
között érkezünk meg (a forgalomtól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. 
 


